
نام آزمون: عبارات جبری

پيمان جديدي


عبارت‌هایی را که حاصل آن‌ها  و یا  است، معلوم کنید.    1
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حاصل هر عبارت را به ساده‌ترین صورت بنویسید.   2
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برای هر عبارت گویا مقادیری را به دست آورید که عبارت به ازای آن‌ها تعریف نشده است.    3
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جاهای خالی را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید.   4

عبارت گویای  به ازای  مساوی .................. تعریف نشده است.
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در جاهای خالی عدد یا عبارت مناسب بنویسید.   5

عبارت  به ازای عدد .................. تعریف نشده است.
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حاصل عبارت زیر را بدست آورید.   6
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عبارت مقابل را ساده کنید:   7
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حاصل تقسیم  کدام است؟   8
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حاصل عبارت‌های زیر را ساده کنید.   9
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) عبارت  یک عبارت گویا است.            )لرستان – خرداد    10
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) عبارت  یک عبارت گویا نیست.        )اردبیل – خرداد    11

                        نادرست  درست 
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) عبارت  به ازای همه اعداد تعریف شده است.        )اصفهان – خرداد    12

                        نادرست  درست 
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) حاصل تقسیم زیر را بدست آورید.        )فارس – خرداد    13۹۵
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) تقسیم مقابل را ابتدا تبدیل به ضرب کرده، سپس حل کنید. )مخرج کسرها مخالف صفر فرض شده(   )مازندران – خرداد    14۹۵
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) حاصل جمع زیر را بدست آورید.            )مازندران – خرداد    15۹۵
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) حاصل تقسیم زیر را بدست آورید.        )البرز – خرداد    16۹۵
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تقسیم مقابل را انجام دهید:   17
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خارج‌قسمت و باقیماندۀ تقسیم را بدست آورید.   18
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تقسیم زیر را انجام دهید.    19
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) تقسیم زیر را انجام داده، خارج قسمت و باقی‌مانده را مشخص کنید.                       )خراسان جنوبی – خرداد    20۹۵
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